
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Святіший Патріарх Кирил очолив роботу засідання
Вищої Церковної Ради

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 16.06.2026. 16 червня 2026 року в залі Вищої Церковної Ради
кафедрального соборного Храму Христа Спасителя в Москві Святіший Патріарх Московський і
всієї Русі Кирил очолив роботу чергового засідання Вищої Церковної Ради Руської Православної
Церкви. 

 Відкриваючи засідання, Предстоятель Руської Православної Церкви звернувся до його учасників
з вітальним словом. 

 До складу Вищої Церковної Ради під головуванням Святішого Патріарха входять: 

 керівник Управління Московської Патріархії у справах єпархій у країнах ближнього зарубіжжя
митрополит Крутицький і Коломенський Павел; 



 керуючий справами Московської Патріархії митрополит Воскресенський Григорій; 

 голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату митрополит
Волоколамський Антоній; 

 голова Фінансово-господарського управління Московського Патріархату митрополит
Володимирський і Суздальський Нікандр; 

 голова Видавничої Ради Руської Православної Церкви митрополит Калузький і Боровський
Климент; 

 голова Синодального відділу з монастирів і чернецтва митрополит Каширський Феогност; 

 голова Синодального комітету із взаємодії із козацтвом, голова Синодального відділу із взаємодії
зі Збройними силами та правоохоронними органами митрополит Ставропольський і
Невинномиський Кирил; 

 голова Патріаршої комісії з питань фізичної культури і спорту митрополит Мурманський і
Мончегорський Митрофан; 

 голова Патріаршої ради з культури митрополит Сімферопольський і Кримський Тихон; 

 голова Синодального відділу релігійної освіти й катехизації митрополит Єкатеринбурзький і
Верхотурський Євгеній; 

 керівник Адміністративного секретаріату Московської Патріархії архієпископ Одинцовський і
Красногорський Фома; 

 голова Синодального місіонерського відділу архієпископ Зеленоградський Сава; 

 голова Навчального комітету Руської Православної Церкви протоієрей Максим Козлов; 

 голова Синодального відділу з церковної благодійності та соціального служіння протоієрей Михаїл
Потокін; 

 голова Синодального відділу з тюремного служіння ієрей Кирил Марковський; 

 в.о. голови Синодального відділу у справах молоді ієромонах Філарет (Зубов); 



 голова Синодального відділу із взаємин Церкви з суспільством і ЗМІ В.Р. Легойда; 

 керівник Правового управління Московської Патріархії ігуменя Ксенія (Чернега). 

 До участі у засіданні запрошені: керівник та головний редактор Видавництва Московської
Патріархії єпископ Балашихинський і Орєхово-Зуєвський Миколай, керівник служби допомоги
ветеранам СВО та їхнім сім'ям Синодального відділу з церковної благодійності та соціального
служіння ієрей Євгеній Лищенюк, директор Патріаршої гуманітарної місії диякон Ігор Куликов,

перший заступник голови Синодального відділу із взаємин Церкви з суспільством і ЗМІ О.В.
Щипков, заступник голови Синодального відділу із взаємин Церкви з суспільством і ЗМІ В.В.

Кіпшидзе.

   

   

   

   

   

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/94378/
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